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În perioada 7-11 noiembrie, la Geneva, s-a desfăşurat cea de-a 20-a sesiune a Grupului de lucru
privind dezvoltarea juridică a Sistemului de la Madrid pentru înregistrarea internațională a mărcilor.

Ședința Grupului de lucru a fost deschisă de Wang Binying, Vice-director General al Organizației
Mondiale a Proprietății Intelectuale (OMPI), care a subliniat un șir de realizări din ultimul an. Printre
acestea au fost menționate: aderarea unor membri noi, beneficiile sistemului de depunere on-line a
cererilor prin Madrid eFiling, facilitarea gestionării portalului internațional al mărcilor, promovarea
acestui sistem etc.

La ședință au participat reprezentanți a 79 state membre, 7 state observator, reprezentanții a 2
organizații internaționale interguvernamentale şi 15 organizații internaționale non-guvernamentale.

La eveniment a fost prezentă și Victoria Pulbere, șefă adjunctă Direcția Mărci și Design Industrial,
Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală a Republicii Moldova (AGEPI).

În cadrul ședințelor au fost discutate propuneri de modificare a Regulamentului de executare a
Protocolului privind Aranjamentul de la Madrid cu referire la înregistrarea internațională a mărcilor.
Reducerea perioadei de dependență de la 5 la 3 ani, avizul provizoriu și termenul de răspuns, sunt
alte subiecte discutate în cadrul sesiunilor anterioare, cât şi în cadrul acestei sesiuni. Inclusiv, a fost
analizat raportul cu privire la Studiul revizuit privind implicațiile financiare și fezabilitatea tehnică a
introducerii treptate a limbilor arabă, chineză și rusă în cadrul Sistemului de la Madrid.

De asemenea, s-a menționat despre Noul Ghid al Sistemului de la Madrid, care oferă informații și
sfaturi practice titularilor de mărci care doresc să-și protejeze mărcile în afara pieței lor naționale,
precum şi oficiile de proprietate intelectuală membre ale Sistemului de Madrid despre rolul și
responsabilitățile lor în cadrul acestui sistem. Ghidul este disponibil în limba engleză în format PDF 
[1] și va fi disponibil în curând în franceză, spaniolă, chineză, rusă și arabă, şi va fi actualizat în mod
regulat.
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